

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

КАК ПОЛУЧИТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ? ЛЕГКО!



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
"КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ КУРОРТНОГО РАЙОНА"

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 15

Учреждение оказывает различные виды социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании



ВНИМАНИЕ! Для признания нуждающимся в социальном обслуживании и составлении индивидуальной программы предоставления услуг следует обратиться в межрайонное бюро Кронштадтского и Курортного районов Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения "Центр организации социального обслуживания"

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7

Индивидуальная программа может включать услуги



(812) 679-05-70



www.socsp.kpr.gov.spb.ru

(812) 434-12-25



www.kcso.kpr.gov.spb.ru

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодёжное, ул. Правды, д. 5
Телефон: (812) 679-25-96

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Ответственный за выпуск: И. А. Холодилова
Подписано в печать: 05.07.2021. Тираж 400 экз.

Макет и печать номера – «Альтернатива»

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ,
жителей нашего посёлка.
Камбурову Аллу Борисовну
Агафонову Надежду Павловну

В июле отмечают день рождения:

Крестова Ирина Ивановна	Оськина Минигульсина Мумандровна
Яковлева Раиса Ивановна	Самохвалова Елена Юрьевна
Гулла Лидия Михайловна	Абрамова Нина Алексеевна
Гапон Ева Игнатьевна	Карпова Серафима Федоровна
Горицын Владимир Иванович	Парамонова Лидия Ивановна
Лайшева Светлана Шамильевна	Лучихина Лидия Алексеевна
Гончаровская Маргарита Георгиевна	Кульнева Эвелина Петровна

Желаем всем здоровья, хорошего настроения, мира и благополучия, внимания и заботы близких людей!

Муниципальный совет и местная администрация МО п. Молодёжное

СОБЫТИЯ

22 июня 2021 года в муниципальном совете состоялось рабочее совещание руководителей муниципального образования п. Молодёжное с представителями подрядной организации, которая будет готовить проект благоустройства территории по адресу: ул. Солнечная, 5 (новая детская площадка и зона отдыха, благоустройство территории возле спортивных площадок). Обсуждение проекта с жителями будет проходить по мере его готовности, о чём будет сообщено дополнительно



24 июня 2021 года, в день памяти русской писательницы М. В. Крестовской, в рамках ведомственной целевой программы по сохранению местных традиций и обрядов, состоялось краеведческое мероприятие «День Марьиной горы», организованное местной администрацией МО п. Молодёжное. Провела мероприятие краевед Григорьева Нина Васильевна. Воспоминания об истории этого места, стихи, песни, экскурсия - всё это неотъемлемая часть, ставшего уже традиционным, мероприятия.



С соблюдением антиковидных мер, в этот день собрались люди, неравнодушные к истории наших замечательных мест. Выражаем благодарность Григорьевой Нине Васильевне за помощь в организации мероприятия.

24 июня 2021 года состоялось очередное заседание муниципального совета, на котором депутаты приняли изменения в нормативно-правовой акт, рассмотрели поступившие в органы местного самоуправления обращения граждан и меры, принятые по ним.

Особенно расцветает наш посёлок в летнее время. Играет разными красками цветов, посаженных не только за счёт средств местного бюджета, но и нашими жителями. Очень приятно, что у каждого дома есть места, благоустроенные заботливыми руками жильцов дома. Спасибо за ваше неравнодушное отношение и за то, что вы делом болеете за наш посёлок!



В адрес муниципального совета, местной администрации и жителей посёлка поступило письмо от старшей учительницы, которая много лет проработала в нашей школе № 447, Булановой Регины Иосифовны. Она обращается с поздравлениями ко Дню посёлка Молодёжное, который мы уже второй год не отмечаем из-за введения ограничений, связанных с пандемией:

«Уважаемая Ирина Александровна, муниципальный совет, местная администрация и жители посёлка Молодёжное!»

Поздравляю Вас всех, дорогие мои, с Днём посёлка Молодёжное. Для меня посёлок - это вторая родина. Много лет я шагала в 447 школу по неудобным в те времена дорогам, ухабам, не было и столько цветов, беседок, мест отдыха. Сейчас - совсем другое!

Везде цветы, детские площадки, а какой муниципальный парк! И всё это создано благодаря вашей общей трудоёмкой, очень нужной для посёлка работе. Во всём видна

хозяйская забота, в посёлок вложена душа, всё с любовью для народа. Я желаю видеть вас в здравии, дай Бог вам долголетия, ваши старания радуют всех. Отдельные поздравления совету ветеранов посёлка во главе с Татьяной Николаевной Саматовой. Работайте вместе, согласованно, желаю, чтобы у правления общества появилось своё помещения для работы и встреч. Спасибо, что не забываете меня.

Я считаю себя жителем посёлка Молодёжное, здесь прошли все мои молодые годы, сколько воспитано и обучено мною детей этого посёлка.»



В подарок всем - стихотворение:

*Любите люди просто жить, ходить друг к другу в гости.
Любите радость всем дарить. Хандру свою отбросьте!
И наслаждайтесь всей душой, что солнышко восходит,
Что мир вокруг такой большой, и что любовь в нём бродит.
Лишь надо сердце распахнуть, не застудить однажды.
Восторг от жизни всей вздохнуть. Жизнь не даётся дважды.
И всё равно любите жить! Ходить друг к другу в гости.
Любите радость всем дарить. Хандру свою отбросьте!
С уважением, Буланова Регина Иосифовна.*

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ДОКАЗЫВАТЬ ИНВАЛИДНОСТЬ БОЛЬШЕ НЕ ПРИДЕТСЯ



Прокуратура разъясняет, что доказывать инвалидность больше не придется. С 01 июля 2021 года для получения выплат и госуслуг предоставлять справку об инвалидности не потребуется. Теперь необходимая информация будет запрашиваться уполномоченными органами в порядке межведомственного электронного взаимодействия, а также из федерального реестра инвалидов.

Прокуратура разъясняет, что приемным родителям-пенсионерам возобновят индексацию пенсии. С 01 июля 2021 года пенсионерам-опекунам и попечителям несовершеннолетних детей возобновят индексацию страховых пенсий. Ранее из-за того, что они занимаются воспитанием детей по договору и получают за это вознаграждение, их приравнивали к работающим пенсионерам. Поэтому пенсия не индексировалась.

Теперь обязательное пенсионное страхование на них распространятся не будет, а им будут ежегодно индексировать размер страховой пенсии и фиксированную выплату к ней.

«ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ООО «ИТ-ГУРУ»

В прокуратуру района поступило обращение работника ООО «ИТ-Гуру» (далее – Организация) по факту нарушений его прав со стороны работодателя.

По данному факту прокуратурой района незамедлительно организованы проверочные мероприятия, по результатам которых выявлены нарушения требований трудового законодательства, выразившиеся в нарушении сроков выплаты заработной платы, а также в невыплате в связи с нарушением указанных сроков денежной компенсации.

В целях восстановления нарушенных прав работников Организации прокуратурой района генеральному директору Организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Устранение нарушений поставлено на контроль прокуратуры района.

«ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ПАРКОВКИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ПРЕДУСМОТРЕНА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ»

В правоохранительные органы от жителей района стали поступать обращения о том, что водители транспортных средств нарушают правила парковки.

Статьей 12.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств, в том числе в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, на пешеходном переходе и ближе 5 метров перед ним, на тротуаре, в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от мест остановки маршрутных транспортных средств, на проезжей части, повлекшее создание препятствий для движения других транспортных средств и других местах.

Прокуратура разъясняет: за совершение названного правонарушения предусмотрено наказание в виде предупреждения либо штрафа в размере от 500 до 5 000 руб.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОЖАРЫ ИЗ-ЗА ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ



Если доверять статистике то, наиболее распространённые причины пожаров связаны с неисправностями электропроводки. В свою очередь, неисправности электропроводки связаны с её физическим и моральным старением.

Физическое старение - наступает в результате длительной эксплуатации электропроводки и электрощитов без надлежащего технического обслуживания. Моральное - связано с техническим прогрессом, в результате которого значительно выросло количество потребителей электроэнергии и их мощность.

Причиной возгорания проводки, практически всегда, становится:

1. «Плохой контакт» - повышенное сопротивление в месте соединения проводов, в результате окисления проводов или механического ослабления их сжима. При протекании тока через сопротивление всегда выделяется тепло. (это физика) Когда значения тока и сопротивления велики - выделяются энергии, которые способны нагреть провод и всё что его окружает, до температуры возгорания.

2. Неисправные автоматические выключатели (или с завышенными номиналами). При максимально допустимом для провода токе (для каждого сечения и марки они свои) автомат должен сработать, обесточив перегруженную цепь.

Как контакт стал "плохим"?

К примеру щит был установлен около 15 лет назад и всё это время исправно работал. В этом электрощите установлены электросчётчики и автоматы на две квартиры. В одной из этих квартир из мощных приборов установлен кондиционер, стиральная машина и электродуховка. Хозяин квартиры заказал услуги электрика по замене "автоматических выключателей" С16А на С25А. Старые - постоянно "выбивали", отключая электричество в квартире, а новые, после замены свободно переносили высокие нагрузки...

Хозяин квартиры не догадывался, что электропроводка таких мощностей не выдержит и что скоро у него будет пожар. Он жил спокойно и пользовался всей бытовой техникой...

Делаем выводы:

Причина возгорания данного электрощита стал перегрев проводов в нулевой клемме. Плохой контакт, который появился из за ослабления винтового зажима клеммы.

Ослабление клеммы произошло в следствии температурных колебаний провода, вызванных его периодической перегрузкой. (алюминиевый провод рассчитан на 18А). Провод под действием температурного расширения деформируется, а множественные циклы нагрева и остывания делают деформацию проводника критичной. В месте зажима он становится тоньше. Так же от нагрева провод окисляется и в месте соединения возрастает сопротивление. Появляется плохой контакт, что при дальнейшей перегрузке приводит - перегреву и возгоранию.

Вывод: Не выполняем техническое обслуживание электропроводки и щитов, ставим автоматы помощнее - получаем пожар.

Как не довести свой дом до пожара из за электропроводки?

Когда у вас ржавая труба, или ещё хуже она подтекает, то вы это видите и начинаете действовать. А как же быть с электропроводкой? Утечек тока не видно, да и нагрев проводов не всегда можно заметить, так как проводка, как правило скрытая...

Для диагностики и проведения ППР (планово предупредительный ремонт) электропроводки необходимо вызывать электриков.

Если у Вас алюминиевая проводка, и Вы одновременно пользуетесь двумя (и более) мощными электроприборами (электрочайник, электродуховка, стиральная машина, утюг, микроволновая печь, кондиционер, обогреватель воздуха, водонагреватель...) Вашу проводку необходимо проверить, причём с этим лучше не затягивать.

Чтобы эксплуатация старой электропроводки была безопасной, необходимо установить новые автоматические выключатели (с соответствующими проводу номиналами) и по возможности добавить отдельные линии для мощных электроприборов (т.е. исключить нагрузку мощных стационарно установленных приборов).

*Управление по Курортному району
Главного управления МЧС России
по г. Санкт-Петербургу*

ЕСЛИ У ВАС ИЛИ У ВАШИХ СОСЕДЕЙ ПРОИЗОШЕЛ ПОЖАР

Большинство пожаров происходит в жилых домах. Причины их практически всегда одинаковы - обветшавшие коммуникации, неисправная электропроводка, курение в неположенных местах и оставленные без присмотра включенные приборы.

Если у вас или у ваших соседей случился пожар, главное - сразу же вызвать пожарную охрану. Если загорелся бытовой электроприбор, постарайтесь его обесточить, если телевизор - прежде всего, выдерните вилку из розетки или обесточьте квартиру через электрощит.

Помните! Горящий телевизор выделяет множество токсических веществ, поэтому постарайтесь сразу же вывести из помещения людей. Накройте телевизор любой плотной тканью, чтобы прекратить доступ воздуха. Если это не поможет, через отверстие в задней стенке залейте телевизор водой. При этом старайтесь находиться сбоку: ведь кинескоп может взорваться. Проверьте, закрыты ли все окна и форточки, иначе доступ свежего воздуха прибавит огню силы. Если горят другие электрические приборы или проводка, то надо выключить рубильник, выключатель или электрические пробки, и после этого вызвать пожарных.

ТЕЛЕФОН ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ – 01 ИЛИ 101

*СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд
по Курортному району»*



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел./факс 679-25-96

РЕШЕНИЕ

«24» июня 2021 г.

№ 7-1

*«О внесении изменений в Решение МС ВМО СПб п. Молодёжное № 4-3 от 26.03.2021 г.
«Об утверждении Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в МО п. Молодёжное».*

В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.18 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», ст. 13 Устава Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Молодёжное, заключением Юридического комитета Правительства Санкт-Петербурга № 15-21-926\21-0-0 муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в «Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в МО п. Молодёжное», утверждённое Решением МС ВМО СПб п. Молодёжное № 4-3 от 26.03.2021 г (далее-Положение):

- 1.1. пункт 1.6 Положения исключить;
- 1.2. подпункты 8,9 пункта 3.6 Положения исключить;
- 1.3. часть третью пункта 3.2 Положения исключить;
- 1.4. второе предложение пункта 1.4 Положения исключить;
- 1.5. второе предложение части второй пункта 3.3.3 Положения исключить;
- 1.6. второе предложение пункта 2.10 Положения изложить в следующей редакции:

Подписные листы оформляются по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению.

1.7 пункт 2.11 Положения изложить в следующей редакции: Члены инициативной группы собственноручно проставляют в подписном листе подпись и дату проставления подписи, вносят иные данные, которые заполняются по форме согласно Приложению № 1 к настоящему Положению.

1.8. третий абзац пункта 2.12 Положения изложить в следующей редакции: иные данные, в том числе дата внесения подписи, номер контактного телефона члена инициативной группы, вносятся по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению.

1.9. пункт 2.13 Положения изложить в следующей редакции: к подписным листам с подписями членов инициативной группы в поддержку правотворческой инициативы прилагаются личные заявления каждого члена инициативной группы, содержащие согласие на обработку его персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", согласно Приложению № 2 к настоящему Положению.

1.10. Приложение № 2 к Положению изложить в редакции согласно Приложению № 1 к настоящему Решению.

2. Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования - Председателя муниципального совета И.А.Холодилову

*Глава муниципального образования,
Председатель муниципального совета посёлок Молодёжное*

И. А. Холодилова

*Приложение № 1 к Решению от 24 июня 2021 года
№ 7-1 «О внесении изменений в Решение МС ВМО СПб
п. Молодёжное № 4-3 от 26.03.2021 г. «Об утверждении
Положения о порядке реализации правотворческой
инициативы граждан в МО п. Молодёжное»*

*Приложение № 2 к Положению о порядке
реализации правотворческой инициативы граждан*

В _____
(указать наименование органа местного самоуправления (оператора), адрес)

От _____
(фамилия, имя, отчество)

Проживающего(ей) по адресу: _____

_____ (почтовый индекс, адрес, телефон)

Паспорт _____
(серия, номер)

_____ (выдан)

_____ (дата выдачи и наименование органа, выдавшего документ)

ЗАЯВЛЕНИЕ

согласие на обработку персональных данных

Я, _____
(фамилия, имя, отчество)

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие Операторам на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно совершение действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», со сведениями о фамилии, имени, отчестве, дате рождения, адресе месте жительства (регистрации), номере контактного телефона, серии и номере паспорта, дате выдачи и наименовании органа, выдавшего документ, об иных фактах, событиях и обстоятельствах моей жизни, представленных, в том числе органам (должностным лицам) местного самоуправления Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Молодёжное для использования в своей деятельности в соответствии с полномочиями, предоставленными законодательством Российской Федерации и законодательством Санкт-Петербурга органам (должностным лицам) местного самоуправления Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Молодёжное.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня его отзыва в письменной форме. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Операторы вправе продолжить обработку персональных данных при необходимости осуществления выполнения, возложенных на них законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга функций, полномочий и обязанностей.

Обработка персональных данных – это любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.